

成长大讲堂,受到家长欢迎

父母是孩子最好的老师。为了让开发区的中小学生家长更加深入了解孩子,更好地与孩子沟通,开发区青少年宫在11月19日特别邀请了浙江省关工委家庭教育电视系列讲座主讲人、市教科所的干亚莉老师,为家长们带来“架起与孩子沟通的桥梁”的讲座。

讲座中,干老师从常见的案例入手,向家长娓娓道出与孩子相处的小技巧。她指出聆听的重要性,在孩子闹小情绪、伤心的时候,家长需要多听,多用心体会,少一些说教与大道理,向孩子敞开自己的怀抱。当亲子发生冲突时,家长避免直接责备孩子,要让孩子感受到爱和关心。

干老师的讲座让家长们深刻认识到,与孩子沟通时,需要多从孩子的角度出发,感受他,理解他。在最后的提问环节,大家就实际问题与干老师进行了积极交流。

本次成长大讲堂讲座活动,由开发区社发局主办,开发区青少年宫、文体科承办。成长大讲堂旨在开办家长想听的、学生需要的讲座,以实际调查的形式了解开发区学生与家长对讲座的需求。接下来,还会开展一系列的成长大讲堂讲座活动,将校外教育与家庭教育紧密联合,促进开发区的教育建设与发展。

本报记者 朱燕

夜查文化市场,消防情况良好

为了确保开发区文化市场安全稳定、健康有序,开发区文化执法大队联合开发区消防大队于11月15日夜间开展了文化市场消防安全专项检查夜查行动。

本次专项检查分二组进行,夜查对象为开发区各商业综合体网内网吧、电影院、娱乐场所等15家文化场所,重点检查场所安全出口、疏散通道是否畅通、安全疏散指示标志、应急照明是否完好,消防设施、器材是否在位、完整有效等内容。通过检查,各场所消防安全情况总体良好,对检查中发现的安全出口设置不符合相关规范等问

题消防大队当场进行了责令改正。

同时文化执法人员对网吧登记上网人员身份证件进行检查,对歌舞娱乐场所曲库曲目进行了抽查,经营情况正常有序。执法人员要求各场所要加强日常管理和巡查,对消防隐患和死角做到及时发现及时处理,严格控制营业时间,做到营业不超时,同时坚决杜绝未成年人进入,做到安全规范经营。

下一步大队将继续加强对各文化场所的巡查力度,全力打击文化市场经营场所违规违法行为。

本报记者 朱燕

“三彩”获驰名商标认定

近日,卓尚服饰(杭州)有限公司使用的“三彩”注册商标,凭借其突出的品牌影响力、市场占有率及良好的口碑,被国家工商行政管理总局商标局认定为中国驰名商标。

这是继杭州电缆股份有限公司在第9类电线、电缆商品上注册的“永通及图形”商标、顾家家居“顾家KUKA”之后,开发区第三件获“中国驰名商标”行政认定的品牌,同时实现了开发区自主服装品牌中国驰名商标零的突破。

“三彩”作为杭州女装的知名品牌,商标注册于2004年。从创建之初到被认定为“中国驰名商标”,公司一直致力于构筑完整的品牌支持系统。

2010年开始,开发区大力实施商标战略,市场监管分局围绕“品牌强区”目标,将“三彩”纳入目标培育库,指导企业将经营战略、品牌宣传、

企业文化、产品质量、知识产权保护等全部归入品牌控制,一旦条件成熟即可申报认定驰名商标,提升品牌的内涵价值。

2013年和2014年,“三彩”先后被认定为杭州市著名商标、浙江省著名商标。随着知名度的提升,傍品牌、搭便车甚至商标假冒行为频频出现,市场监管分局又联合企业,借助于开发区打假维权协作网,开展了系列的打假专项行动。这次驰名商标的认定,也是通过查处商标违法案件的程序,由分局通过省、市局层层上报国家商标局的。

市场监管分局相关负责人表示,“三彩”被成功认定为中国驰名商标,是今年实施品牌兴区商标战略系列工作的一个亮点,是其他企业品牌化经营可借鉴的榜样。

本报记者 陈素萍
通讯员 蒋钰华

第十届西湖读书节闭幕 开发区社发局受表彰

近日,历时8个月、百万余人参与、共举办400多场阅读活动的杭州市第十届西湖读书节,在杭州图书馆报告厅落下帷幕。闭幕式上,开发区社会发展局受到表彰,获得“先进单位”荣誉称号。

西湖读书节自2007年启动以来,成为杭州老百姓的阅读盛宴,已成为参与人数最多、跨度时间最长、影响最大的杭州市活动之一。

在本届西湖读书节上,开发区社发局为构建市民学习圈,推动开发区学习型城市建设,围绕“服务G20,让生活更美好”主题,举办了2016开发区第二届全民阅读节暨系列主题活动。活动于4月份正式启动,持续到今年年底,为进一步推动“书香

校园”、“学习型社区”、“学习型企业”、“学习型家庭”,切实保障各类群体的基本阅读需求,社发局联合相关单位开展八项主题活动。其中有围绕“G20峰会”,开展知识竞赛;邀请社会各界为大众推荐一本好书,按门类评选出《开发区2016年度最喜爱的书籍目录》;围绕红军长征80周年,引导学生、居民、员工诵读国学,培育社会主义核心价值观,开展“经典诵读演讲”系列活动;征集社会热点、文化主题,网络调查学习需求情况,开展“文化大讲堂”、文化艺术培训进社区、文化骨干系列培训;开展“最佳、最美图书室(馆)”、“百姓学习之星”等各类评选活动,并通过活动,让阅读深入人心,书香全城。

本报记者 朱燕

专家讲解开发区智慧化城管系统

近日,杭州数字化城管新系统正式上线运行。开发区城管办通过与杭州市城管委沟通,特意邀请到开发新系统的技术人员到开发区进行讲解培训。新的智慧城管系统是按照杭州市城管委提出的“一中心、四平台”的框架构建的,充分总结杭州10年数字城管建设与运行的经验,对管理中存在的问题进行反思,重构数字城管系统成为“精细、开放、灵活、自更”型智能化

数字城管系统平台,实现数据统一管理,支持多业务、多流程运转。新系统不仅完全兼容了原系统的功能,而且在深度和广度上进行了拓展提升。

通过此次培训,开发区各数字城管相关单位了解和熟悉了新上线的智能化数字城管系统,有助于提升城市管理工作质量和效率,为打造杭州市“智慧城市”打下了坚实的基础。

本报记者 朱燕

第四季度绿化养护工作例会召开

近日,开发区召开第四季度绿化养护工作例会,和达园林等区内19家绿化养护单位参加会议。

会议首先通报了绿化日常抄告、智慧监管系统和杭州市环境彩化项目评比结果等情况,着重指出日常养护中存在的问题及下一步整改措施,并就第四季度市级“双最”迎检和冬季绿化养护工作进行了详细布置。

会议指出,2016年面对年初初寒、年中酷暑的极端天气,绿化养护单位不畏辛苦、连续作战、经受住了严峻考验;面对峰会保障等重点任务,绿化单位勇于承担、全力以赴,绿化养护及

自然花境、环境小品、立体花坛等绿化彩化作品获得了较好成绩。另外,通过整体绿地景观设计,打造出了高沙渠菊花桃、西公园金光菊、沿江大道绣线菊等特色景观,多次获得杭州市相关部门的好评,这些成绩的取得都离不开各绿化养护单位的辛勤耕耘和辛勤付出。会议强调,在取得较好成绩的同时,也要清醒地看到存在的问题,勤于思考,勤于研究,积极查找对策。最后,会议要求各绿化养护单位要以第四季度市级“双最”工作为重点,做好绿化养护及各类保障性工作,为开发区全年绿化工作划上圆满句号。

本报记者 朱燕